

O B R A Z L O Ž I T V E
K TOČKAM DNEVNEGA REDA IN PREDLOGI SKLEPOV ZA OBRAVNAVO
NA 9. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, KI BO 28. 5. 2020

Ob pregledu zapisnika 8. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane z dne 27. 2. 2020 ugotavljamo naslednje:

Izvrševanje sklepov 8. redne seje:

Sklep št. 83: potrjen zapisnik 7. redne seje z dne 12. 12. 2019

Sklep št. 84: sprejet Načrt dela na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami 2020

Sklep št. 85: sprejet Letni program športa občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020

Sklep št. 86: sprejet Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo

Sklep št. 87: sprejet osnutek Pravilnika o sofinanciranju programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v Občini Gorenja vas – Poljane in posredovan v javno obravnavo.

Sklep št. 88: za predstavnico občine v svetu zavoda Gorenjske lekarne se imenuje Danijelo Titan.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 89:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 8. redne seje, ki je bila 27. 2. 2020, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

K 2. točki

Samostojna priloga v gradivu so odgovori na pobude in vprašanja članov občinskega sveta, podana na 8. redni seji.

K 3. točki

Zaključni račun proračuna občine za leto 2019 z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu. Obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem ga je tudi nadzorni odbor občine na svoji seji dne 12. 5. 2020, zapisnik seje odbora je priložen v gradivu. Skladno z zakonom stvarnem premoženju se občinskemu svetu predlaga v sprejem tudi posebno poročilo o realizaciji načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2019.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 90:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Zaključni račun proračuna občine za leto 2019 v predloženem besedilu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 91:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznanj s Poročilom o realizaciji načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2019.

K 4. točki

Dopolnjen predlog odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Gorenja vas-Poljane 2020 je samostojna priloga v gradivu, obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem ga je tudi odbor za prostorsko planiranje in varstvo okolja na svoji seji dne 18. 5. 2020, zapisnik seje odbora je priložen gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 92:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Gorenja vas-Poljane v predloženem besedilu.

K 5. točki

Občina Gorenja vas – Poljane se je v letošnjem letu prijavila na razpis Slovenske turistične organizacije za pridobitev znaka Zelene sheme slovenskega turizma, v okviru katere občina želi pod okriljem Zavoda za turizem in kulturo Poljanska dolina razvijati tajnosten pristop k razvoju turizma v Poljanski dolini. Podrobneje bosta na seji navedeni koncept razvoja turizma predstavila v.d. direktorja Zavoda Poljanska dolina Tomaž Trobiš in Kristina Bogataj, ki je v Zavodu zadolžena za koordiniranje projekta, obrazložitev projekta pa je priložena tudi v gradivu. Občinski svet se s predlogom seznani.

K 6. točki

V gradivu sta priložena Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne vode 2020 za območje Občine Gorenja vas-Poljane in Sklep o cenah storitev obvezne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Gorenja vas-Poljane. Obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem ju je tudi odbor za prostorsko planiranje in varstvo okolja na svoji seji dne 18. 5. 2020, zapisnik seje odbora je priložen v gradivu k 4. točki dnevnega reda.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 93:

Občinski svet Občine Gorenja vas - Poljane sprejme Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne vode 2020 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v predloženem besedilu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 94:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o cenah storitev obvezne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Gorenja vas-Poljane v predloženem besedilu.

K 7. točki

Samostojna priloga v gradivu sta Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo 2020 za območje Občine Gorenja vas-Poljane in Sklep o cenah storitev obvezne gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo v Občini Gorenja vas-Poljane. Obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem ju je tudi odbor za prostorsko planiranje in varstvo okolja na svoji seji dne 18. 5. 2020, zapisnik seje odbora je priložen v gradivu k 4. točki dnevnega reda.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 95:

Občinski svet Občine Gorenja vas - Poljane sprejme Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo 2020, za območje Občine Gorenja vas-Poljane v predloženem besedilu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 96:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o cenah storitev obvezne gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo v Občini Gorenja vas-Poljane v predloženem besedilu.

K 8. točki

Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o izdajanju javnega glasila Občine Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 97:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o preklicu odloka o izdajanju javnega glasila Občine Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

K 9. točki

Na osnovi odloka o izdajanju občinskega glasila občine Gorenja vas – Poljane mora uredništvo Podblegaških novic enkrat letno poročati občinskemu svetu o svojem delu. Poročilo urednice za leto 2019 s finančnim poročilom je priloženo v gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 98:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Poročilo o delu uredništva Podblegaških novic za leto 2019 v predloženem besedilu.

K 10. točki

V gradivu je priloženo zaprosilo sveta zavoda Osnovne šole Poljane za mnenje k imenovanju ravnateljice Metke Debeljak, ki se je kot edina prijavila na javni razpis za novo mandatno obdobje. Vlogo bo pred sejo občinskega sveta obravnavala še komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki bo na seji predlagala končni predlog sklepa.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 99:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane podajamnenje k imenovanju Metke Debeljak, za ravnateljico Osnovne šole Poljane za naslednje mandatno obdobje.

Pripravila:

- E. Rakovec

Milan ČADEŽ, l.r.

